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BMW i3 získalo město Soběslav. 
Vítěz projektu Sympatie E.ON Energy 
Globe Award ČR. 
 
 
„V polovině listopadu letošního roku přijde BMW na trh se zcela novým 
vozem BMW i3. Je to první prémiový automobil světa, který byl od počátku 
svého vývoje navržen jako elektromobil – my říkáme ,Born Electric‘. 
Automobil nabízí radost z jízdy typickou pro vozy BMW, současně 
neprodukuje žádné emise a provozní náklady jsou velice nízké,“ uvedl 
generální ředitel BMW Group Česká republika, Dr. Josef Reiter, během 
slavnostního vyhlášení cen E.ON Energy Globe Award ČR ve 
Vinohradském divadle a vzápětí předal vítězi projektu Sympatie klíčky od 
nového BMW i3. 

Vítězem projektu Sympatie se na základě hlasování veřejnosti 
prostřednictvím internetu a SMS stalo město Soběslav s projektem za 
záchranu a přestavbu místního hradu, kdy do útrob historické stavby byl 
zasazen skleněný skelet sloužící jako městská knihovna. Cenu, automobil 
BMW i3 s dobíjecí stanicí Wallbox na dobu tří let, si za město Soběslav 
převzal osobně starosta Ing. Jindřich Bláha a na otázku, jak bude vůz 
využívat, odpověděl: „Elektromobil BMW i3 využijeme ke služebním cestám 
na jednání. Rád bych svezl všechny, kteří se o náš úspěšný projekt 
zasloužili.“ 

„BMW Group Česká republika se v letošním ročníku E.ON Energy Globe 
Award ČR stala generálním partnerem zejména proto, že tento projekt 
spojuje vedle zajímavé myšlenky a chytrého využití moderních technologií 
také snahu inovovat a inspirovat – což přesně odpovídá filozofii značky 
BMW i a jejímu inovativnímu automobilu BMW i3,“ doplnil po předání klíčků 
Reiter. 

Slavnostního ceremoniálu se zúčastnili mezi významnými hosty také 
Dagmar Havlová, která již několik let využívá ke svým cestám vůz 
BMW řady 5, a také prof. Pavel Kolář, světově uznávaný fyzioterapeut, 
jenž se jako první v České republice rozhodl jezdit vozem BMW i3. 
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Prof. Kolář se pro BMW i3 rozhodl hned z několika důvodů, o které se 
podělil: „Denně najezdím po Praze a okolí kolem 120 km. S vozem 
BMW i3 mám možnost cestovat způsobem ohleduplným k životnímu 
prostředí, ale současně také s technologiemi budoucnosti. A kromě 
toho doufám, že budu inspirovat více lidí k využívání tohoto způsobu 
dopravy a podílení se na novém způsobu mobility.“ 

E.ON Energy Globe Award ČR 2013. 
E.ON Energy Globe Award ČR 2013 se může stejně jako v minulých letech 
pochlubit velkým zájmem českých kutilů, firem a organizací. Do soutěže, 
která každoročně odměňuje originální projekty přispívající k ochraně 
životního prostředí, se přihlásilo celkem 217 projektů.   

Mezinárodní porota složená z řad odborníků na problematiku 
hospodárného využívání energií měla, jako již každoročně, nelehký úkol 
vybrat v každé kategorii vždy tři nejlepší projekty. Více o projektu na 
www.energyglobe.cz. 

Soutěž E.ON Energy Globe Award ČR je největší soutěží v Česku, která se 
zaměřuje na úsporu energií a zlepšení kvality životního prostředí. 
Společnost E.ON se snaží organizací ekologických „Oscarů“ v Česku zvýšit 
povědomí o nutnosti energetických úspor a motivovat instituce i jednotlivce 
k tomu, aby svým dílem přispěli k řešení této celosvětové výzvy. 

 

 

V této tiskové zprávě byly využity tiskové informace společnosti 
E.ON Česká republika, s.r.o. 

Více informací o značce BMW spolu s fotografiemi je k dispozici v českém 
jazyce na: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm nebo 
na mezinárodních stránkách https://www.press.bmwgroup.com 

Veronika Jakubcová  
Corporate Communication Manager 
BMW Group Česká republika 


